



股魅

不给我查出点毛病,我就不走

济南一六旬老人买基金赔两万,先跑银行又在急诊室坐5小时

60岁的老太太李玉因为基金亏了近2万,先是跑到银行要说法,后来又来到了省千佛山医院急诊室坐着不走。经过一系列检查,医生并没发现异常,但她还是在急诊室坐到了晚上八点。对此,银行表示,基金风险较高,购买者应谨慎。

本报记者 陈晓雨

亏了两万讨说法 自称心脏疼痛

“我这辈子没招惹谁啊,怎么天上就掉石头砸我脚上了?”17日晚上7点左右,在山东省千佛山医院急诊内科,李玉(化名)正坐在诊室的椅子上,两眼无神,呈放空状态。“阿姨,咱先出去吃点饭吧,吃过饭您要是还是觉得不舒服咱再回医院。”银行工作人员时不时轻声细语地劝说几句。

前段时间,李玉在省城某家银行购买了五万块钱的理财产品。当时基金处于上涨的趋势,因此老太太满心欢喜,以为可以小赚一笔。可随着股票的不断跌停,基金形势也急转直下,李玉的五万块钱很快缩水至三万出头。

“我这两天去银行打听,才知道银行的人已经把我的基金卖出去了,让我活活被坑了两万块钱。”李玉说着又激动起来,说话声音也开始有了哭腔,“我60多岁的人了,怎么这事儿就摊到我身上了?我该怎么办?”近日基金价格重新开始飘红,老太太觉得自己特别冤。

旁边的银行工作人员则表示,这笔基金应该是李玉的家人通过网银卖了出去,银行并没有,也无权为其进行这项操作。“阿姨上午去我们银行跟我们说这个事儿,呆了一段时间说自己心脏疼痛,头晕眼花,走路也打飘,中午饭也没吃,下午不到三点钟我们就把阿姨送到医院急诊科来了。”

多项检查均正常 用药物砸医生

来到急诊室,值班医生先后为李玉做了心电图、脑部CT和抽血检查。各项检查结果都显示没有异常,观察了一段时间后,医生便建议李玉回家休息。但是李玉拒绝了,“我之前就有过心脏病,还因为这个住过院,我回家就一个人住,要是出了问题谁来负责?”随后,因为不满医生提出的治疗方案,老太太激动地将手里的药物砸在了医生身上,“我来看病,你们这是什么态度啊?”

由于急诊科还有不少患者等待就诊,值班的毕医生便劝说李玉到留院观察室的床上躺着休息,“我躺在那里你们谁管我啊?是不是我只能等死了?”因为



老太太情绪再度激动起来,医生只好让她继续坐在诊室里,并请多位医生,包括心内科医生前来会诊,最终结果依然是没有明显异常。

不少前来就诊的患者及家属看不下去,也开始劝说李玉:“钱亏了就亏了,现在也没办法,不要亏了钱还把身体折腾坏了,别说是为了两万块,就是二十万也不值当的啊。快去吃点东西吧。”也有患者为其占据了诊疗室不满,但李玉不为所动,“我头晕吃不下去,心口疼也发慌,不敢随便走动。”

时间很快就到了晚上八点钟,李玉似乎有些动摇。“医生,你要是能保证我心脏一定不会有问题,我就回家。”对于这个要

求,医生也感到很无奈:“所有人的身体都是处在变化过程中的,在医学上来说,我不能对任何人做出这种保证,只能说根据现在的检查结果和病情诊断,告诉你没有需要医生紧急处理的问题,你可以去吃饭和休息。”一位值班医生说。

基金风险偏高 不应推荐中老年人买

经过大家的轮番劝导,李玉终于同意回家,“那我明天能不能再来做个连续的心电图监测啊?”最终,在预约了24小时心电图监测后,老太太在银行工作人员的陪同下,离开了急诊室。

对于李玉的身体状况,值班

医生告诉记者,“如果老太太是心平气和地来看病,我可以告诉她,身体没有大事儿,可以放心回家,但在她当时的状态下,非让我保证她回去一定没问题,那只能告诉她检查结果显示暂时没问题,不放心可以去留观室继续观察。”

有银行工作人员提醒:“如果是购买普通的理财产品,因为风险和收益挂钩,按规定必须对客户进行风险承受能力评估,根据测试结果再推荐适合客户心理承受能力的理财产品。购买基金则没有这个规定,不需要进行测试,但是,从情理上来说,对于普通家庭的中老年人,基金的风险确实太高,不应该推荐他们购买。”

相关链接

看心理科的股民增多

医生建议:老人炒股应备好速效救心丸

股市的持续震荡,使得医院的心理咨询室出现了股民问诊高峰。医生表示,有心脑血管疾病或有精神心理疾病史的市民最好别炒股。

中山大学附属第三医院心理科魏钦令副主任医师指出,股民最常见的症状是失眠,情绪低落,烦躁,焦虑,过度自责,沮丧,悔恨,对自我评价明显降低。最突出的影响是睡眠。有的人整夜睡不着,有人入睡困难,凌晨三四点早早醒来。不少人伴有明显的躯体症状,表现为心慌、胸闷、恍惚,身体疼痛,语无伦次。

“如果本身心理承受能力差,又抱着赌徒心理,对危机缺乏认识,遇到股市波动,损失惨重,就会受到沉重打击。”魏钦令指出,心理素质脆弱,具备抑郁焦虑等人格或曾患有精神心理疾病的人,可能经济损失并不

大,但也可能受到严重的精神打击,产生恐惧、幻觉、焦虑、妄想等心理障碍,重则精神完全崩溃,而发生精神疾病或自寻短见。

上海一家市级医院的主治医生陈功说,近期股市的急涨急跌让很多人吃不消,患者年龄主要集中在30岁-50岁。“一般都是被家人拉来的,而且患者并不觉得自己心理有问题”,陈功介绍,心理患者刚来的时候一般会有抵触情绪,或沉默不语或情绪暴躁,而这些正是心理出现极度压抑的体现。

陈功建议,患有冠心病、高血压等疾病的老年人不宜炒股票,因为股市涨跌很容易引起情绪剧烈波动,对健康相当不利。“如果老人家坚持要炒股,速效救心丸一定要带在身边,这不是开玩笑,是很严肃的问题”。

据广州日报

威武!联合举办纪念二战胜利70周年庆典,携手“并肩”阅兵!

2015年5月,莫斯科红场阅兵,中国人民解放军压轴出场

首套《中俄联合大阅兵纪念金币》兑换发行

★首套中俄阅兵权威藏品 ★通用Au.999黄金层材质,总耗金1克
★上海造币工艺权威锻造,璀璨夺目 ★150元法定面值,5公分超大直径



特批等面值兑换 300元换300元 每人限兑5套

收藏,什么最重要?当然是题材最重要!重大题材藏品,蕴含着独特的历史文化价值,不容错过!

【核心聚焦】联合阅兵,黄金盛典,荣耀见证光辉时刻!

令人瞩目的是,作为世界反法西斯战争的两大主战场,2015年,中俄两国将共同举办庆祝世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年活动,以铭记历史,警示后人。在此形势下,第一套《中俄联合大阅兵纪念金币》隆重发行,这是对中俄伙伴关系的最好见证,是携手庆祝二战胜利70周年的崇高献礼,1999黄金规格,法定面值,限量发行,意义重大,价值独显!



本藏品特邀中国工商银行设计师、第五套人民币设计大师潘金良担纲设计!

收藏价值 盛世阅兵,财富盛宴!军事题材投资收益丰硕!一枚“开国大典”纪念金币最高市值248万!2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上,“蓝军邮”更以270.25万元成交价,创出“蓝军邮”拍卖新纪录。2013春季拍卖会历代钱币专场上,一套2枚《抗战胜利50周年纪念金币》经过几轮角逐,最终以14.95万元天价成交。2枚《中俄联合

大阅兵纪念金币》首次发行,独一无二,价值连城。兑换到手就是一大笔巨额财富!【收藏价值】破天荒打破溢价发行惯例,等额兑换,升值空间巨大!面值代表信用,代表权威,没有面值钱就不能流通。2枚《中俄联合大阅兵纪念金币》均带150元面值,每一枚都是Au.999黄金层,仅材质的制作成本就不止300元兑换价!现在1:1等面值兑换,单枚150换150,总面值300换300,有巨大的增值空间!

兑换公告 第一套《中俄联合大阅兵纪念金币》特许发行,全套2枚,直径5厘米,均带150元法定面值,总面值300元。现特批等额兑换,全国统一兑换价330元(含30元装帧手续费),每人限兑5套,全国限量发行5000套。随藏品附有收藏证书、出品证书、金银鉴定证书、大师创作证书等。请确认证书齐全,谨防假冒!
抢兑热线:4006165475 (全省免费送货上门,货到满意付款)

近七成券商属于A类

证监会:适时开展深港通

本报讯 中国证监会17日在其网站公布了2015年证券公司分类结果,将证券公司分为A、B、C、D、E五大类,其中近七成证券公司属于A类。

分类结果显示,95家证券公司中,安信证券、北京高华、申万宏源等64家证券公司为A类,爱建证券、长城国瑞、华金证券等30家证券公司为B类,仅民族证券1家公司为C类,级别为CCC。没有D类和E类的公司。

根据《证券公司分类监管规定》,五大类细分分为AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C、D、E,11个级别。其中A、B、C三大类公司均为正常经营公司,其类别、级别的划分仅反映公司在行业内风险管理能力的相对水平。D

类,E类公司分别为潜在风险可能超过公司可承受范围及被依法采取风险处置措施的公司。

证监会表示,证券公司分类结果不是对证券公司资信状况及等级的评价,而是证券监管部门根据审慎监管的需要,以证券公司风险管理能力为基础,结合公司市场竞争力和合规管理水平,对证券公司进行的综合性评价,主要体现在的是证券公司合规管理和风险控制的整体状况。

此外,证监会新闻发言人邓舸17日表示,证监会一贯支持深港交易所开展合作,支持其在沪港通试点经验基础上适时开展深港通业务试点,促进资本市场健康发展。

据新华社